

Заводоуковские ВЕСТИ

суббота, 15 апреля 2023 года, № 31 (10 555),
<http://zavodoukovsk.online>, <https://vk.com/zavestochka>, <http://ok.ru/zavestochka>

Общественно-политическая газета. Основана 11 марта 1935 года. Цена 15 руб. 52 коп.

6+

НОВОСТИ, СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Городская среда – благоприятная

Заводоуковск признан городом с благоприятной городской средой в категории «Малые города».

Минстрой России совместно с финансовым институтом развития в жилищной сфере ДОМ.РФ ежегодно представляет индексы качества городской среды. Ныне в оценке участвовали 1 117 городов по всей стране.

Индекс качества городской среды в Заводоуковске – 212 баллов, а это на 22 балла (11,6%) больше по сравнению с 2021 годом, что является одним из са-

мых больших годовых приростов среди всех городов Российской Федерации в 2022 году.

Как отметила в своём телеграм-канале глава муниципалитета Светлана Касенова, администрация и жители городского округа упорно работают в части благоустройства территории и делают всё, чтобы родной край стал ещё лучше.

Ольга МЯСНИКОВА

Приоритет межпоселковым дорогам

В апреле в городском округе начинается сезон дорожно-ремонтных работ.

Как рассказали в плановом отделе Заводоуковского участка дорожного ремонтно-строительного управления № 3, в этом году бригады предприятия будут работать на трёх автодорогах регионального значения.

Самый крупный ремонт запланирован на дороге Заводоуковск–Новолыбаево–Ингалинское. На участке протяжённостью 4,5 километра от второго километра дороги и почти до моста через реку Тобол дорожники заменят основание транспортной артерии и уложат новый асфальтобетон. А на участке грунтовой дороги дли-

ной 5 239 метров, который начинается за деревней Нижнеингал, впервые появится щебёночное покрытие.

На дороге Новая Заимка–Колесниково–Комиссарово отремонтируют трёхкилометровый участок от Сединкино в сторону Колесниково. А на автодороге Заводоуковск–Дронова–Красная приведут в порядок сразу два участка: примерно с 16 по 18 километр и с 21 по 23 километр (всего 4 510 метров). Там дорожники поменяют не только асфальт, но и основание дороги на пучинистых местах.

Татьяна ВОЕВОДИНА

В отдел на экскурсию

В преддверии Дня ветеранов органов внутренних дел и внутренних войск МВД России, который отмечают 17 апреля, представители первички межмуниципального отдела МВД «Заводоуковский» побывали в новом здании полиции.

Ветераны порадовались за коллегу. Умудрённые опытом стражи порядка общались, вспоминали о службе. Затем пенсионеры посетили тир и постреляли из боевого оружия, а также заглянули в помещение, где скоро расположится музей межмуниципального отдела МВД. После чего собра-

лись в актовом зале, где начальник межмуниципального отдела МВД «Заводоуковский» Владислав Фёдоров вручил пенсионерам грамоты за развитие ветеранского движения и активную работу по патриотическому воспитанию молодёжи.

Ольга МЯСНИКОВА

К СВЕДЕНИЮ

Двадцать третье заседание думы Заводоуковского городского округа состоится 19 апреля, а не 20 апреля, как было объявлено ранее. Место и время проведения не изменились.

ПОДПИСКА-2023

Уважаемые читатели!

Идёт подписка на газету «Заводоуковские вести» на второе полугодие 2023 года.

Стоимость комплекта на шесть месяцев – 807 рублей 18 копеек.

Подписаться на газету «Заводоуковские вести» можно онлайн на сайте <https://podpiska.pochta.ru/>, подписной индекс ПН434, в отделениях Почты России и отделе продаж газеты (г. Заводоуковск, пер. Элеваторный, 6).

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

	t °C в 4.00	t °C в 16.00	Атм. давление	Осадки
16/04	-7	+3	757	☁
17/04	-6	+1	763	☁☀
18/04	-7	+7	765	☁

МЫ ВМЕСТЕ

На передовой УАЗ нужнее



УАЗ, который передал в зону специальной военной операции житель Заводоуковска Владимир Матиек, полностью на ходу. В ближайшее время автомобиль, пробег которого составляет всего 70 тысяч километров, будет доставлен на передовую.

Заводоуковец Владимир Матиек передал личный внедорожник бойцам в зону специальной военной операции. В силу возраста горожанин на УАЗе уже не ездит – предпочитает легковушку. А полноприводный автомобиль Ульяновского завода – машина крепкая и нашим ребятам ещё обязательно послужит.

Видно, что за внедорожником Владимир Андреевич тщательно ухаживал. В прошлом году даже поставил новую резину. Осталось только заменить масло и пройти плановое техническое обслуживание.

– Уазик я купил в основном для охоты и рыбалки. Мы тогда с супругой жили на Севере и часто проводили свободное время на природе. Десять лет назад перебрались в Заводоуковск, – рассказывает Владимир Матиек. – События, которые сейчас происходят на Украине, трогают сердце, ведь я родился и вырос в Одесской области, потом наша семья жила в Крыму.

Отправить УАЗ на передовую Владимиру Андреевичу посоветовала дочь. Наш земляк, не раздумывая, принял положительное решение и быстро подготовил все необходимые документы.

– Действительно, там эта машина нужнее, чем

здесь. Потому и расстанусь с ней легко! – восклицает мой собеседник.

Помочь участникам специальной военной операции может каждый. Пункты сбора гуманитарной помощи в Заводоуковске открыты по адресам: ул. Полевая, 49 (комплексный центр социального обслуживания населения), ул. Береговая, 27а (центр развития детей и молодёжи), ул. Вокзальная, 55 (Дворец культуры).

Напомню, что это уже четвёртый автомобиль марки УАЗ, который заводоуковцы отправляют на специальную военную операцию. Первый из них жители городского округа купили в складчину в декабре прошлого года. А в марте два внедорожника передали работники крестьянского хозяйства «Дружба».

Ольга МЯСНИКОВА
Фото автора

АГРОПРОМ

ООО «Простор» сегодня

ООО «Простор» из деревни Карасье уже более двадцати лет занимается овощеводством в открытом грунте. Хозяйство выращивает полный борщовый набор и свою продукцию поставляет уже не только жителям Тюменской области.



• Работница овощехранилища ООО «Простор» Галина Заболотная говорит, что капуста круглый год расходуется как горячие пирожки.

Помимо местных частных и индивидуальных предпринимателей из Ямало-Ненецкого и Ханты-Мансийского автономных округов, овощи, выращенные в ООО «Простор», приобретают и крупные продовольственные супермаркеты «Пятёрочка» и «Магнит».

Свою продукцию сельхозпредприятие поставляет на прилавки магазинов в Челябинскую, Свердловскую, Новосибирскую области, а также в Пермский край. В прошлом году большегрузы с нашей капустой, морковь, картофель и свёкла отправлялись в

Смоленскую и Брянскую области.

ООО «Простор» не стоит на месте и продолжает развиваться. Несколько лет назад здесь построили крупный тепличный комплекс, где уже ранней весной сеют капусту на рассаду для будущего урожая. Завершили строительство специальных хранилищ с современной системой вентиляции, благодаря чему отдельные сорта картофеля и овощей хранятся до следующего урожая. Таким образом сельхозпредприятие решает не только задачу круглогодичной реализации продукции, но и вопрос занятости работников в течение всего года. Кстати, рабочие места в новых овощехранилищах оборудованы раздельными санузлами, тёплыми раздевалками и комнатами отдыха с холодильниками и микроволновками.

Ежегодно агрофирма обновляет оборудование и закупает современную технику. Сегодня все выставленные в ряд импортные овощные транспортёры, используемые в «Просторе», можно сравнить с железнодорожным составом. Несколько дней назад машинно-тракторный парк агрофирмы пополнился новеньким мощным «кировцем» с широкозахватной боронкой. В начале апреля все тракторы: итальянские Lamborghini, немецкие DEUTZ и свыше десятка «Беларусов» без труда прошли ежегодный технический осмотр и готовы выйти в поле.

Современные самоходные поливочные комплексы общей длиной около полукилометра уже смонтированы и ждут своего часа, впечатляя масштабами проез-

жающих мимо жителей и гостей городского округа.

В начале прошлого лета предприятие заложило фундамент под новое административное здание с отдельной столовой для работников на полусотню посадочных мест. В феврале нынешнего года инженерно-технические работники уже разместились в новых просторных кабинетах. Вскоре в ООО «Простор» заработает и свой пищеблок, где будет трудиться бригада профессиональных поваров.

— Чтобы сотрудники не тратились на дорогу, предприятие доставляет их к месту производства практически со всего городского округа, — рассказывает начальник отдела кадров ООО «Простор» Оксана Гефель. — У нас достойная заработная плата и полный социальный пакет. Всех, кто выполнил обязательство сверх плана, поощряют. А ещё все работники хозяйства всегда обеспечи-

ваются свежими овощами для домашних нужд.

Руководство хозяйства намерено и дальше расширять производство. Это значит, что в «Просторе» будут созданы дополнительные рабочие места. Несмотря на то, что в агрофирме максимально механизировано выращивание, сортировка и хранение картофеля и овощей, ещё есть место ручному труду, поэтому свежим кадрам здесь всегда рады. Новичков на предприятии за несколько недель обучают всем тонкостям работы прямо на месте. В «Просторе» всегда есть вакансии и для профессиональных механизаторов.

Более подробную информацию можно узнать по телефонам **8-919-930-07-70, 8-992-300-23-55** или по адресу: **д. Карасье, ул. Центральная, стр. 3.**

Андрей КОРОСТЕЛЁВ
Фото автора



• В начале апреля овощеводы ООО «Простор» посадили более 2,5 миллиона семян разных сортов капусты. Первые кочаны наберут спелость уже к середине июля.

ЖИЗНЬ БЕЗ ДОЛГОВ

«ОК Банкрот-Тюмень»: всё по-честному!

Списание долгов – единственный законный способ решить проблему с ними. В этом случае компания «ОК Банкрот-Тюмень» – настоящий спасательный круг для тех, кто хочет избавиться от задолженности!

За семь лет, что компания работает на тюменском финансовом рынке, её специалисты избавили от долгов более полутора тысяч человек. Как известно, с 2015 года россияне имеют право признать себя банкротами в случае полной или потенциальной финансовой несостоятельности. Можно списать абсолютно все долги перед кредиторами, в том числе

займы по распискам, а также погасить задолженности по налогам, сборам, штрафам, микрозаймам и оплате услуг ЖКХ. Заёмщиков суд освободит от кредитной нагрузки и ответственности за все просрочки по кредиту. Если же должник уже проиграл кредиторам дело в суде, то все исполнительные производства будут отменены, а аресты в отношении имущества сняты.

Директор компании «ОК Банкрот-Тюмень» Дания Плеханова поясняет, что подать заявление о признании должника банкротом может как сам гражданин, так и его кредиторы, а также налоговая инспекция. В «ОК Банкрот-Тюмень» опытные юристы дают сво-

им клиентам бесплатную консультацию и помогают собрать необходимый пакет документов. Они же защитят интересы должников в суде и добьются списания их долгов. Вот истории клиентов, которые воспользовались услугами вышеназванной компании: Мария А. потеряла работу из-за закрытия предприятия и год назад пришла в «ОК Банкрот-Тюмень» на бесплатную консультацию. Женщина рассказала, что после сокращения пыталась найти новую работу, но тщетно. Чтобы как-то прожить, пользовалась кредитными картами, микрозаймами. Наконец подвернулась подработка на дому, но тех денег, что она получала, хватало только на еду и

оплату коммунальных услуг. Спустя год накопился долг – 547 тысяч рублей... Мария приняла решение пройти процедуру банкротства. Благодаря компании «ОК Банкрот-Тюмень» долг был списан за семь месяцев!

А вот другой случай: индивидуальный предприниматель Сергей М. занимался ремонтом компьютеров на дому и «прогорел» в пандемию. В то же время у него были не погашены несколько кредитов и кредитных карт – платить проценты стало нечем. Тогда Сергей обратился в «ОК Банкрот-Тюмень». Специалисты компании посоветовали ему сначала закрыть бизнес, а потом начинать процедуру банкротства. В

итоге Сергей избавился от долга в 740 тысяч рублей.

Если вы не знаете или сомневаетесь, подходит ли вам процедура банкротства, записывайтесь на бесплатную консультацию в «ОК Банкрот-Тюмень». Специалисты компании тщательно разберутся в вашей ситуации!

Номера телефонов для связи
8 (902) 812-16-65,
8 (904) 493-97-52.

Адреса: г. Заводоуковск, ул. Первомайская, 9, офис 9; г. Тюмень, ул. Холодильная, 138, офис 303; г. Тюмень, ул. Малыгина, 4, офис 214.

Ольга МЯСНИКОВА
(На правах рекламы)

БЛИЦ-ОПРОС

Как вы готовитесь к огородному сезону?

Нина Филимонцева, пенсионерка, с. Першино:

— У меня в огороде ещё места лежит снег, так что к весенним полевым работам, наверное, приступлю не раньше следующих выходов. Конечно, уже не терпится к земле прикоснуться, да и рассада на подоконнике ждёт! Пусть участок у меня небольшой – три сотки, но всё необходимое вырастает – овощи, фрукты, ягоды.

Александр Киселёв, служащий, г. Заводоуковск:

— Дача в садовом товариществе «Тобол» мне досталась по наследству от бабушки с дедушкой. Они, конечно, когда-то разбивали там грядки, но мы с супругой решили сажать только зелень: укроп, петрушку, мяту, а также помидоры в теплице. На остальном пространстве обу-

довали хорошую зону отдыха. Как раз сегодня планируем открыть дачный сезон.

Кульману Байбисова, пенсионерка, с. Шестаково:

— Огород у меня большой, и земля ещё не до конца просохла. Но я уже к полевым работам приступила: всё почистила, деревья побелила, кустарники – вишню, смородину, крыжовник – подрезала. Рассада выросла большая, скоро нужно будет пикировать. Возиться со всем этим для меня в удовольствие.

Вера Недякина, педагог дополнительного образования, г. Заводоуковск:

— Уже посадила рассаду. Сейчас ждём, когда подсохнет огород. Мы его пашем поздней осенью и весной. Нынче планируем переставить на новое место теплицу.

Вера Султанова, пенсионерка, с. Новая Заимка:

— Нормально готовимся, как обычно. Рассаду посадили, понемногу чистим огород.

Татьяна Разова, педагог дополнительного образования, г. Заводоуковск:

— Мы с супругом уже провели обрезку и побелку деревьев, убрали сухой и мусор, обработали от вредителей смородину.

Надежда Бочарова, пенсионерка, г. Заводоуковск:

— Готовиться к огородному сезону начала ещё в феврале, когда посеяла перцы. В марте настал черёд помидоров. Провела уже их пикировку. Нынче посеяла семена садовой земляники и клубники, собранные со своего участка. Всходы радуют уже четвёртым листочком. Набирает силу и цветочная рассада. Каждое

утро первым делом заглядываю в свой «ботанический кабинет» на балконе – с удовольствием вожусь с саженцами.

Елена Михайлова, работающая пенсионерка, г. Заводоуковск:

— На подоконниках кустится рассада помидоров и перцев. Купила лук-севок. Чеснок с осени посадила, дай бог, чтобы взошёл. Нынче сократила объёмы огородных культур. Зачем сидеть лишнее, если не съедаем!

Анна Леонтьева, пенсионерка, с. Новая Заимка:

— С осени прибрали огород. В марте занималась рассадой. На днях обработала серной шашкой теплицу, перекопала там землю и пропарила её горячей водой с марганцем. К выходящим высажу семена салата, лука и укропа. К майским праздникам у нас

на столе уже появится первая зелень. Перед вербным воскресеньем занималась садом, подрезала яблоньки и убирала отмершие ветки у смородины.

Галина Орлова, товаровед, г. Заводоуковск:

— Все подоконники заставила рассадой. Нынче, помимо помидоров, капусты и перцев, решила сама вырастить сеянцы ампельных петуний, бархатцев, агератов, астр и ромашек. На огороде пока сыро, но как только влага уйдёт, займёмся ремонтом теплицы. Поликарбонат за десять лет заметно истрепался.

Светлана Бирюкова, служащая, г. Заводоуковск:

— Я живу в благоустроенной квартире, огорода у меня нет. В грядках не вижу смысла – сейчас в магазине или на рынке можно все овощи и фрукты купить.



Субботний вечер



16 АПРЕЛЯ – СВЕТЛОЕ ХРИСТОВО ВОСКРЕСЕНИЕ

София и воскресная школа



• Ученицы воскресной школы очень любят петь. Занятия проводит матушка Марина Лемешко.

Всю Страстную неделю ученики воскресной школы при Свято-Георгиевском храме готовились к самому важному христианскому празднику – Пасхе. И вот уже куличи испечены, яйца покрашены, рисунки и поделки готовы. Завтра ребята вместе со всеми православными верующими услышат торжествующее: «Христос воскрес!»

– Я обязательно на богослужение и причастие пойду, – говорит ученица воскресной школы София Извина из Падуна. – А потом поедим домой и там с родными и гостями праздновать будем. Мы с сестрой и подружками небольшой концерт подготовили. А ещё сами куличи напекли. Они такие вкусные и красивые получаются – не чета магазинным!

София занимается в воскресной школе уже четыре года. Когда-то её с сестрой Полиной в церковь привела мама. И теперь каждое воскресенье девочки стараются не пропускать занятия.

– Когда мой братик Саша подрастёт, я его тоже в нашу школу приведу. Ему пока только год, но он уже три раза был на причастии, – добавляет София.

Девочка признаётся, что её в воскресной школе в первую очередь привлекает атмосфера добра – все счастливы, улыбаются, никогда не ругаются. За прошедшие годы София многое узнала о православной вере, пророках, церковных праздниках. И, конечно, обрела здесь новых друзей, с которыми участвует в концертах, ставит сценки из Священного Писания.

– Мы с ребятами проводим занятия

по пению, беседы по Закону Божьему, мастер-классы по живописи и изготовлению поделок, – говорит отец Александр Кучков, дьякон Свято-Георгиевского храма. – Работать с детьми нам помогают прихожане. Делают это на добровольной основе – не как работу, а как послушание.

По словам отца Александра, воскресная школа в Заводоуковске работает с 2000 года (начинали ещё в старом здании храма на улице Вокзальной). Сегодня здесь занимаются до полусотни мальчишек и девчонок всех возрастов – от детсадовцев до старшеклассников.

– В преддверии Святой Пасхи у нас много работы. А пообщаться с ребятами, и на душе становится легко. Неподаром в Священном Евангелии сказано: «Будьте как дети... таковых бо есть Царство небесное». Наши школяры в меру сил своих помогают готовиться к праздникам – на Вербное воскресенье вот раздавали прихожанам веточки ивы, – рассказывает отец Александр.

Пасхальное богослужение в Свято-Георгиевском храме начнётся крестным ходом в полночь с субботы на воскресенье. Освятить пасхальную трапезу можно сегодня в 14.00 и 15.00 в церкви и завтра в 12.00 на площади перед городским Дворцом культуры на улице Вокзальной. Там же в воскресенье в полдень пройдут колокольный благовест и мастер-классы по изготовлению праздничных сувениров, а в 13.00 начнётся концерт «Храмов благовест святой».

Алексей СЕВОСТЬЯНОВ
Фото автора

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Дорогие жители области!

Поздравляю всех православных христиан со Светлым Христовым Воскресением!

Праздник Святой Пасхи совпадает с пробуждением природы, придавая торжеству особую красоту и гармонию. Он наполняет сердца людей радостью, добротой, вселяет веру в будущее. Этот праздник символизирует преданность России многовековым духовным ценностям и традициям.

Пусть этот пасхальный день принесёт в каждый дом мир и согласие, веру и любовь. Доброго вам здоровья, семейного уюта и душевного тепла.

Александр МООР,
губернатор области

Дорогие земляки!

Поздравляю вас со Светлым Христовым Воскресением!

Праздник Пасхи обращает нас к важнейшим нравственным ценностям, которые всегда делали Россию сильной и крепкой, учит милосердию и великодушию, напоминает о том, как важны для человека доброта и сопереживание.

Во времена самых тяжёлых испытаний православная вера служила надёжной опорой для миллионов людей. И сегодня, в непростой для всех нас период, она побуждает к духовному единению, стремлению помогать близким и тем, кто нуждается в поддержке и внимании.

В эти светлые дни желаю всем христианам городского округа крепкого здоровья, душевного тепла и неиссякаемой радости. Пусть праздник принесёт в каждый дом радость и надежду, хорошее настроение, благополучие и уверенность в завтрашнем дне. Пусть в ваших семьях всегда царят мир, добро, согласие и любовь!

Светлана КАСЕНОВА,
глава городского округа

Дорогие братья и сестры!

В день Светлой Пасхи Христовой от всей души поздравляю вас с великим торжеством, с днём победы жизни над смертью – Воскресением Господа нашего Иисуса Христа!

Молитвенно желаю вам крепкого здоровья, мирного неба, духовной пасхальной радости и помощи Божией во всех ваших благих делах и начинаниях.

Пусть вечный гимн жизни человека с Богом: «Христос воскрес!» отзовётся в ваших сердцах вечным: «Воистину воскрес!»

Протоиерей Александр ЛЕМЕШКО,
настоятель прихода Свято-Георгиевского храма

ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

В проектах – природа

Воспитанницы центра развития детей и молодежи Ксения Заболотная и Диана Катаева отличились на региональном конкурсе исследовательских проектов школьников «Югра. Экология. Таланты».

На конкурс, который проходил в Югорском государственном университете в городе Ханты-Мансийске, было представлено более 170 работ. Ксения Заболотная посвятила свой проект изучению растительного разнообразия на придорожном участке и его значению в жизни человека. В итоге победила в номинации «За комплексный подход в исследованиях».

Диана Катаева рассказала жюри о водно-прибрежной растительности и экологических проблемах Падунского пруда. Её признали лучшей в номинации «За увлечённость идеей исследования». Конкурсанток подготовили педагоги дополнительного образования Екатерина Фанткова и Наталья Шмидт.

Татьяна ВОЕВОДИНА

СПОРТ

Три – два в пользу наших

Новозаимская команда «Согласие» провела товарищеский матч с футболистами из посёлка Боровский Тюменского района.

На чужом поле наши спортсмены одержали победу со счётом три – два. Голы забили Андрей Холомеев, Дмитрий Постовалов и Данил Глазунов.

Как сообщает тренер команды Андрей Казанцев, матч прошёл в рамках подготовки к открытию сезона. Игроки команды – в основном работники ООО «Согласие» – относятся к занятиям спортом очень серьёзно, даже берут отгулы, чтобы ездить на тренировки и соревнования. Руководство предприятия с пониманием относится к увлечению своих сотрудников спортом.

Ждут нового сезона и другие любительские команды городского округа. Поле заводоуковской спортивной школы уже готово к проведению футбольных баталий.

Алексей СЕВОСТЬЯНОВ

СОВЕТЫ АГРОНОМА

Внесение удобрений

Если вы хотите получить хороший урожай фруктов и ягод, не забывайте подкормить свои растения весной. Внесение удобрений насытит почву полезными веществами и создаст благоприятные условия для роста, цветения и плодоношения.

Приступать к процедуре можно лишь после полного таяния снега. Сначала обработайте деревья и кустарники: их корневые системы способны впитывать полезные вещества из земли, когда она ещё подмёрзшая. Удобрения вносите не под самый ствол, а вокруг него. Грядки под овощные культуры следует удобрять за несколько дней до посадки. Наличие всех необходимых питательных элементов смягчит саженцам стресс от пересадки.

Тающий снег вымывает из земли накопленные питательные вещества, в первую очередь – азот. Поэтому с него и нужно начинать сезон ухода за садом. Между прочим, недостаток азота сегодня отмечается почти во всех почвах. Нехватка этого вещества проявляется в задержке цветения и замедлении роста растений, пожелтении листьев. Зато добавление азота повышает урожайность и увеличивает зелёную массу. Однако он не только легко усваивается растениями, но и имеет свойство накапливаться в них в виде нитратов. Передозировка азота опасна, и при внесении удобрений важно не переборщить. На каждый квадратный метр почвы требуется по 30 – 35 граммов кальциевой или аммиачной селитры либо мочевины.

Противостоять перепадам температур растениям поможет калий. Он также способствует развитию корневой системы. При недостатке калия листья закручиваются трубочкой, края их отмирают и образуется краевой ожог. Хлористый калий или калийную соль вносят по 20 граммов на квадратный метр обрабатываемой земли.

Скорость развития и созревания плодов повышает фосфор. При его дефиците листья засыхают и покрываются синеватыми пятнами. Суперфосфат следует применять в дозировке 25 граммов на квадратный метр.

Кстати, дополнительным эффектом подкормки растений минеральными солями является профилактика инфекций. Ведь садовые и огородные культуры становятся уязвимыми для заболеваний, прежде всего, из-за нехватки элементов, необходимых для развития. Своевременное и качественное питание – лучшая защита ваших растений.

Анастасия ПРОСКУРИНА,
главный агроном филиала Россельхозцентра по Тюменской области